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ABSTRAK : - Pemungutan Retribusi Rumah Potong Hewan Dan Retribusi Penjualan Produksi

Usaha Daerah, telah ditetapkan dengan Peraturan Bupati Semarang Nomor 76

Tahun 2020 tentang Tata Cara Pelaksanaan Pemungutan Retribusi Rumah Potong

Hewan Dan Retribusi Penjualan Produksi Usaha Daerah, Peraturan Bupati

Semarang sebagaimana dimaksud diatas , sudah tidak sesuai dengan kebutuhan

yang ada sehingga perlu diubah, berdasarkan pertimbangan sebagaimana

dimaksud diatas, Pemerintah Daerah perlu menetapkan Peraturan Bupati

tentang Perubahan Atas Peraturan Bupati Nomor 76 Tahun 2020 Tentang Tata

Cara Pelaksanaan Pemungutan Retribusi Rumah Potong Hewan Dan Retribusi

Penjualan Produksi Usaha Daerah.

- Dasar Hukum Peraturan Bupati ini adalah : UU No 13 Tahun 1950; UU No 67

Tahun 1958; UU No 23 Tahun 2014 sebagaimana telah beberapa kali diubah

terakhir dengan UU No 6 Tahun 2023; Perda Kabupaten Semarang Nomor 2

Tahun 2012 sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Perda

Kabupaten Semarang Nomor 7 Tahun 2021.



- Dalam Peraturan Bupati ini diatur tentang : Ketentuan Pasal 20 dalam Peraturan

Bupati Nomor 76 Tahun 2020 tentang Tata Cara Pelaksanaan Pemungutan

Retribusi Rumah Potong Hewan Dan Retribusi Penjualan Produksi Usaha Daerah

diubah sehingga berbunyi sebagai berikut:

1) Waktu pemungutan pelayanan penjualan benih ikan di UPTD Balai Benih Ikan

dilaksanakan setiap hari Kam.is pukul 08.00 - 15.00 WIB, kecuali bertepatan

dengan libur hari raya.

2) Pelayanan penjualan benih ikan dalam jumlah besar dapat dilayani di luar hari

Kam.is dengan mengomunikasikannya terlebih dahulu dengan UPTD Balai

Benih Ikan.

CATATAN: - Peraturan Bupati ini mulai berlaku pada tanggal diundangkan 13 Juni 2023.


